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	Điểm
	Lời cô phê

	
	


Phần I ( 4 điểm) :
1.Chọn phương án đúng. ( Mỗi phương án đúng 0.25đ/1 câu)
Câu 1: Một bóng đèn có ghi ( 6V- 0,5A) được mắc  vào 2 điểm có hiệu điện thế 6V. Hãy cho biết độ sáng của bóng đèn như thế nào? 

A. Đèn sáng bình thường.                               C. Đèn sáng yếu hơn bình thường

B. Đèn sáng mạnh hơn bình thường.               D.Không thể xác định được.

Câu 2: Ba điện trở R1=  6
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 và R2= 4
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 mắc nối tiếp vào giữa hai điểm có hiệu điện thế 12V. Điện trở tương đương và cường độ dòng điện trong mạch lần lượt bằng:

	A. 6
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 và  2A
	B. 2,4
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 và 3A.
	C  .10
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 và 1,2A.
	D.   10
[image: image6.wmf]W

 và 1,25A.


Câu 3: Ba điện trở giống nhau mắc nối tiếp vào một hiệu điện thế không đổi. Nếu chuyển sang cùng mắc song song thì cường độ dòng điện trong mạch chính thay đổi thế nào ?

A. Giảm 3 lần.          B.Giảm 9 lần.         C. Tăng 3 lần.                  D.Tăng 9 lần.                                                   

Câu 4: Khi đặt hiệu điện thế 4,2V vào hai đầu một dây dẫn thì dòng điện chạy qua dây dẫn này có cường độ 0,3A. Nếu tăng cho hiệu điện thế này thêm 6,3V nữa thì dòng điện chạy qua dây dẫn có cường độ là:         

          A. 0,2A.                 B. 0,75A.                  C. 0,9A.               D. 0,6A.

Câu 5: Đặt vào hai đầu điện trở R1= 10
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  một hiệu điện thế  U1= 6V. thì cường độ dòng điện chạy qua điện trở là:
      A. 60A.                  B. 12A.                   C. 9A.                   D. 0,6A. 

Câu 6: Xét các dây dẫn được làm từ cùng một loại vật liệu, nếu chiều dài dây dẫn tăng gấp 3 lần và tiết diện giảm đi 2 lần thì điện trở của dây dẫn:

	A. Tăng gấp 6 lần
	B. Giảm đi 6 lần
	C. Tăng gấp 1,5 lần
	D. Giảm đi 1,5 lần.


Câu 7: Biểu thức đúng của định luật Ôm là:   

A. 
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                C. 
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.                           D. U = I.R.
Câu 8: Điện trở R = 8
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 mắc vào 2 điểm có hiệu điện thế 12V thì cường độ dòng điện chạy qua điện trở là: 

A. 96A.

   B. 4A.

       C. 
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                   D. 1,5A.   
Câu 9: Hai điện trở R1 và R2 mắc song song với nhau thì điện trở tương đương của đoạn mạch  được tính bằng công thức: 

 A.  Rtđ =R1+R2              B.  Rtđ= 
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     D.  Rtđ = 
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Câu 10:  Hai dây dẫn đều làm bằng đồng có cùng tiết diện S. Dây thứ nhất có chiều dài 20cm và điện trở 5(. Dây thứ hai có điện trở 10( . Chiều dài dây thứ hai là:    

A. 40cm .     

    B.10cm . 

    C. 20cm .   

D. 5 cm .
Câu 11: Trong các biểu thức sau đây, biểu thức nào là biểu thức của định luật Jun-Lenxơ?

A. Q = I.R.t
                B. Q = I.R².t
    C. Q = I².R.t
                       D. Q = I².R².t
Câu 12: Một bếp điện khi hoạt động bình thường có điện trở R=80(  và cường độ dòng điện qua bếp khi đó là I=2,5A. Nhiệt lượng mà bếp tỏa ra trong 1giây là: 

A. 200J.                      B. 300J.
               C. 400J.                                     D. 500J.

Câu 13: Dây dẫn có chiều dài  l, tiết  diện S và làm bằng chất có điện trở suất  ( , thì có điện trở R  được tính bằng công thức .         

A. R =  ( 
[image: image16.wmf]S

l

.               B. R = ( 
[image: image17.wmf]l

S

.            C. R =  
[image: image18.wmf].

l

S

r

. 
                      D. R  =  
[image: image19.wmf].

S

l

r

.

2.  Điền vào chỗ trống từ thích hợp: ( Mỗi từ đúng 0.25đ/1 từ)
Cường độ dòng điện chạy qua một dây dẫn.........................với hiệu điện thế đặt vào hai đầu dây và ........................................ với............................của dây dẫn đó.

Phần II ( 6 điểm) Trả lời câu hỏi và giải bài tập.
Câu 1 (1.5 điểm )


a) Viết công thức tính điện trở tương đương của đoạn mạch gồm hai điện trở mắc nối tiếp. 

b) Cho hai điện trở R1 = 20Ω, R2 = 30Ω mắc nối tiếp. Tính điện trở tương đương của đoạn mạch.
Câu 2 (2 điểm ):Một dây dẫn bằng nikêlin có tiết diện đều, có điện trở suất 
ρ = 0,4.10-6Ω.m. Đặt một hiệu điện thế 220V vào hai đầu dây, ta đo được cường độ dòng điện trong dây dẫn bằng 2A.

a) Tính điện trở của dây.

b) Tính tiết diện của dây biết nó có chiều dài 5,5m.
Câu 2 ( 2.5 điểm ): Một bếp điện có ghi 220V-1000W được sử dụng ở hiệu điện thế 220V, mỗi ngày bếp sử dụng 30 phút.

          a) Tính điện năng mà bếp tiêu thụ trong 1 tháng (30 ngày)?

          b) Nếu giá điện sinh hoạt  là 1750 đồng /1kWh, tính tiền điện phải trả trong 1 tháng.

    c) Tính nhiệt lượng mà bếp tỏa ra trong 15 giây?

         d) Dùng bếp điện trên để đun sôi 2  lít nước có nhiệt độ ban đầu là 250C thì thời gian đun sôi nước là bao nhiêu. Biết hiệu suất của bếp là 75%, nhiệt dung riêng của nước là c = 4 200J/kg.K
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